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Por que o sabao faz os olhos arderem?

Basta vocé deixar um pouco de sabonete entrar nos olhos — ou até um pouco de xampu ou
de perfume, na hora de se arrumar —para a irritacdo e a sensagao de ardéncia na regiao
surgirem.

Isso acontece por causa da diferenca de pH (escala usada para medir 0 quanto uma
solugédo € acida, neutra ou basica) entre o sabdo ou o perfume e as lagrimas. Ao entrar em
contato com os olhos, esses produtos (4cidos ou basicos) reagem com a lagrima (quase neutra) e
surge a irritagéo.

O mesmo vale para os tipos mais comuns de xampu — se eles costumam irritar seus olhos,
prefira as versdes infantis, que tém pH mais préximo ao da lagrima.

Disponivel em: <http://recreio.uol.com.br>. (Fragmento).

Questao 1 — O pronome sublinhado é demonstrativo na passagem:
() “[..] esses produtos (acidos ou basicos) reagem com a lagrima [...]"
() “[...] se eles costumam irritar seus olhos [...]”

() “[-] que tém pH mais préximo ao da lagrima.”

Questao 2 - O pronome demonstrativo, que compde a passagem assinalada acima,
desempenha a fungao sintatica de adjunto adnominal porque:

() explica o substantivo a que se refere.

() complementa o substantivo a que se refere.

() determina o substantivo a que se refere.

Questao 3 — No trecho “Isso acontece por causa da diferenca de pH [..]’, o pronome
demonstrativo “Isso” aponta para uma situagdo. Identifique-a:

Questao 4 — Na frase “Este é o sabonete que eu recomendo!”, o pronome demonstrativo
destacado indica:

() que o sabonete esta perto da pessoa que fala.

() que o sabonete esta perto da pessoa com quem se fala.

() que o sabonete esta afastado da pessoa que fala e da pessoa com quem se fala.

Questao 5 — No periodo “Ninguém sabe ao certo o0 que fez os olhos dele arderem.”, o pronome
“0” é demonstrativo? Explique:
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